

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Барнаульского
Окружкома ВКП (б),
Окрисполкома
и Окргрофооборо.

РЕДАКЦИЯ И КОНТОРА:

Барнаул, ул. Королева, № 105.
Телефоны: Кабинет редактора 6.
Редакция . . . 1-85.
Контора . . . 72.
Экспедиция . . . 18.
Прим. рукописей от 9 до 4 час.
Рукописи не возвращаются.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

на 1 месяц:
для рабочих, крестьян и служащих — 75 м., для госслужащих — 1 р., для торговцев и хозяйств. организаций — 1 р. 20 м.
Подписка принимается конторой газеты «Красный Алтай» во всех почт.-тер. уездах.

ТАРИФ НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

позднейшее стр. по полтора — 35 к., об уст. документов — 1 р., а последующие по 20 к., объявлений о приеме труда и различные мелкие объявления о продаже — 50 к., извещения и официальные отделе — 10 к.

№ 87
Среда, 17 апреля
1929 г.
10 ГОД ИЗДАНИЯ

КРАЕВОЙ СЪЕЗД СОВЕТОВ ЗАКРЫЛСЯ

ИЗБРАН НОВЫЙ КРАЕВЫЙ ИСПОЛКОМ

НОВОСИБИРСК, 16-IV.
Вечером 15-го закрылся 3-й краевой съезд советов. На заключительном заседании были приняты резолюция по всем докладам.

В резолюцию по докладу правительства внесено дополнение: «**Просить правительство о выпуске третьего займа укрепления крестьянского хозяйства.**» Добавление единогласно принимается съездом советов под дружные аплодисменты.

Съезд решил построить в окрестности 4-го съезда советов Дом Науки и Культуры в Новосибирске.

Затем съезд перешел к выборам нового состава краевого исполнительного комитета. Список, предложенный от имени старейшин и коммунистической фракции, принимается съездом единогласно. Членами Крайисполкома избрано 110 человек и кандидатов 47. В числе членов и кандидатов нового состава Крайисполкома — 96 членов партии и 61 беспартийный, 26 — рабочих, работающих непосредственно в сельском хозяйстве, 5 батраков и 4 колхозника. В Крайисполком избрано 24 женщины.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ РЕЧЬ ТОВАРИЩА ЗИХЕ

Закрывая съезд, тов. Зихе отметил огромную активность и деловитость всех делегатов съезда. Тов. Зихе сказал: — Съезд проделал огромную работу. Съездом намечена та генеральная линия, которую новый состав Крайисполкома должен будет проводить в хозяйственном и культурном строительстве края. Съезд принял обращение, в котором призывает батраков, бедняку и середнякам принять все меры к выполнению хлебозаготовительного плана. Вокруг этого вопроса теперь в деревне идут классовые стычки. Кулак, не желая продать излишки хлеба государству, пытается оказывать сопротивление решению сельской общественности. И надеюсь, что община усилит на мои слова это сопротивление. Мы выставим кулака подчиниться воле трудящихся и из этих классовых стычек выйдет победителем.

Нам необходимо направить все силы хозяйственного и культурного строительства края для разрешения нашего бита. Мы имеем большие достижения на всех фронтах нашего строительства, но перед нами стоит еще очень много крупнейших задач. Рабочий класс и крестьянство общины силами под руководством коммунистической партии преодолеют все трудности и быстрее, чем раньше, пойдут по пути социалистического строительства. Объявляю съезд закрытым. Делегаты встают и поют «Интернационал».

ПЕРВЫЙ ПЛЕНУМ КРАЙИСПОЛКОМА

Новый президент
НОВОСИБИРСК, 16 апреля.
15-го состоялся первый пленум Крайисполкома нового состава. Пленум избрал председателем Крайисполкома в числе 17 человек и 8 кандидатов. Председателем Крайисполкома избран тов. Зихе, заместителем — тов. Воронин. Секретарем Крайисполкома избран тов. Рещиков, заведующим крайЗУ — тов. Харламов, председателем ВСНХ — тов. Корнев, заведующим Торготделом тов. Злобин, зав. Финотделом — тов. Маймиш, зав. КОПУ — тов. Заковский, военным отделом — тов. Кувшинов, заведующим Отделом Крайисполкома — тов. Барысин. Срок созыва 2-го пленума Крайисполкома поручено установить пленуму.

ПРОСТОЙ ПАРОВОЗОВ В КРАСНОЯРСКОМ ДЕПО СОКРАТИЛСЯ

Железнодорожники увеличивают производительность труда.
КРАСНОЯРСК, 16-IV.
Местное депо блестяще справилось с мартовским заданием по ремонту и обточке паровозов, поставленным на контрольный ремонт. Простой паровозов уменьшился в среднем на 12 дней. Внесено 2 паровозов по плану ремонта выпущено 5. Задание выполнено благодаря увеличению рабочего дня и сознательности рабочих, увеличивших производительность труда.

Горсовет, РКИ, Окрготдел и редакция газеты «Красный Алтай» в среду, 17 апреля, в 6 часов вечера, в помещении дома коммунистического просвещения (бывш. комитет) уступ улиц Социалистической и Республики) созывают широкое общественное совещание для обсуждения вопроса о снижении розничных цен. На совещание приглашаются: все члены торгово-кооперативной секции Горсовета, все члены секции РКИ, актив делегатского состава женщин, все работники газеты «Красный Алтай», уполномоченные ЦКР, члены секции торговых служащих союза советорудствующих и все желающие рабочие.

ГОРСОВЕТ. ОКРРКИ. РЕДАКЦИЯ ГАЗ. «КРАСНЫЙ АЛТАЙ». ОКРГОТДЕЛ.

ЗАСТАВИМ КУЛАКОВ ПОДЧИНИТЬСЯ ВОЛЕ ТРУДЯЩИХСЯ

С. Буканское выполнило заготовительный план на 110 проц.

Село Буканское, Мамонтовского района, к 12 апреля выполнило хлебозаготовительный план на 110 проц. Успешность заготовок объясняется исключительной активностью бедняцко-середняцкой части села. Под общественным нажимом бедняков и середняков буканские кулаки продали государству больше у них излишки хлеба. В Буканском, кроме комиссии, избранной на средянско-бедняцком собрании, в помощь ей работали по участкам 6 групп содействия комиссии.

13 апреля в Буканском состоялось общее собрание бедняков и середняков, на котором было принято обращение к Крайкому ВКП (б) и ко всем беднякам и середнякам.

В обращении этом, между прочим, говорится: — Мы выполнили свой долг перед рабочим классом. Долг каждого села посодвинуть нашему государству. Беднота и середняки других сел, заставляйте кулака подчиниться нашей воле. Далее буканцы подтверждают свое прежнее решение расширить посевную площадь на 20 проц. и поднять урожайность на 5 проц. Горе тому кулаку, который попытается сорвать это решение буканцев, который попытается агитировать за уменьшение посева. А. Бочкин.

В АМЕРИКЕ ГОТОВЯТСЯ К ПРИЗНАНИЮ СССР

БЕРЛИН, 15 апреля.
Буржуазная газета «Рейнш Вестфалише Цейтунг» сообщает из Вашингтона, что по мнению хорошо осведомленных кругов, в ближайшее время предстоит рассмотрение вопроса об условиях признания СССР Северо-Американскими Соединенными Штатами. Газета сообщает, что будто бы президент Соединенных Штатов Гувер назначит особую комиссию с целью рассмотрения этого вопроса и намечения условий признания. Пока ни Гувер, ни министр иностранных дел Стimson не высказали своей точки зрения на этот вопрос. Учитывая, однако, что Гувер и Стimson по этому вопросу совещались с сенатором Бора, являющимся сторонником признания СССР, полагают, что можно ожидать со стороны Гувера определенных шагов.

БЕСКОНЕЧНЫЕ РАЗГОВОРЫ О РАЗОРУЖЕНИИ НЕ ПРИВОДЯТ НИ К КАКИМ РЕЗУЛЬТАТАМ

Женева, 15 апреля.
Открылась VI сессия подготовительной комиссии конференции по разоружению. Открывая сессию подготовительной комиссии по разоружению, Лоджон предупредил, что переговоры между правительствами не привели еще к таким решениям, которые позволили бы предвидеть успех работы подготовительной комиссии. Она заинтересованная держава не спорит с тем, что некоторые нерешенные вопросы — успех немисам. Лоджон напоминает, что прошлая сессия отвергла первый советский проект, как базу разоружения, что последние договоры продолжались по намеченному уже пути, именно по пути разработки собственного проекта разоружения Лиги Наций. Он предлагает присоединить к основным работам комиссии обсуждение второго советского проекта, а также обсуждение германского предложения об обмене информацией по поводу вооружения. Лоджон предложил первым вопросом обсудить советский проект соглашения о частичном разоружении. При этом Лоджон напомнил, что подготовительная комиссия должна заслушать мнения отдельных делегатов о советском проекте. Одновременно он еще раз подчеркнул, что задачей сессии является установление, укладывается ли советский проект в рамки проекта Лиги Наций. Вторым пунктом Лоджон предлагает заслушать германское предложение о взаимной информации по поводу вооружений. Далее на повестке дня сессии следует ряд вопросов о химической войне и др.

Тов. Чухновский вернулся из заграничной поездки

Москва, 16 апреля.
Возвратившись из заграничной поездки в Чухновский, участвовавший в экспедиции «Красная» на Северный полюс, в связи с катастрофой дирижабля «Италия». В беседе с сотрудниками газет тов. Чухновский заявил: — Ныне (зачастые) экспедиция на Северный полюс и командир дирижабля «Италия» заканчивает сейчас книгу о поезде на Северный полюс. Далее Чухновский сообщил, что в Италию идет подготовка для организации в нынешнем году новой экспедиции по роукам остатков дирижабля «Италия». Чухновский рассказал, что в Европе идет детальная подготовка к океанским перелетам. Много европейских летчиков поручил Чухновскому просить советское правительство о разрешении ряда перелетов из Европы в СССР.

МЕЖДУНАРОДНОЕ И ВНУТРЕННЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ СССР

Доклад тов. Рыкова на 9-м московском губсъезде советов

О ТЯЖЕЛОЙ И ЛЕГКОЙ ИНДУСТРИИ И КАЧЕСТВЕ РАБОТЫ

Та характеристика перспектив развития сельского хозяйства, которую я даю, я думаю, сельскому хозяйству в механической тяговой силе, которая необходима для прогона полей и переложки крестьянской экономики — все это подводит нас к тому, что с точки зрения сельского хозяйства проводимая нами политика индустриализации является необходимой и обязательной. И не собираюсь затрагивать здесь все очень большие и сложные вопросы, касающиеся развития промышленности. Я отмечу лишь, что вопрос о легкой и тяжелой промышленности, возбужденный в свое время споров, нами решается (и не может быть решен иначе) в том смысле, чтобы вести развитие тяжелой индустрии (то есть, производства средств производства) возможно более быстрым путем, превращая тем самым легкой индустрии. Ибо что значит реконструкция всего хозяйства в целом, в чем, элементарно говоря, она должна выражаться? Она должна выражаться в огромном увеличении количества наиболее совершенных орудий производства, в высшей степени орудий производства для крупной промышленности, для сельского хозяйства, для кустарной промышленности — все они производятся из металла. А у нас теперь главный недостаток и тут же, вследствие чего мы не можем производить достаточного количества машин и орудий производства для всех и всяческих видов промышленности, для общественного труда, труда индивидуального. Без разрешения вопроса о чугуне нельзя говорить об индустриализации, о повышении производительности труда.

Выступая во время предвыборной кампании в московский совет по фабрикам и заводам, я высказывался в критике привидимого московского совета с точки зрения недостаточного обслуживания населения Москвы, допустим, муниципальными услугами, я открываю заявляет, что эта критика не всегда была правдой. За недостаточный рост бюджета Моссовета нужно было критиковать не Уханова, а в первую голову меня.

Следующим вопросом стоит отчет московского совета. Бюджет, что вы спускаете адреса — будете ругать Уханова за то, за что нужно было бы ругать меня. Тов. Уханов и другие товарищи из Окончание. Начало см. № 85.

ОБЩИЙ УРОЖАЙ В СИБИРИ ОЖИДАЕТСЯ ВЫШЕ СРЕДНЕГО

ВЕСНА БУДЕТ НЕСКОЛЬКО ЗАТЯЖИВАЯ
НОВОСИБИРСК, 16-IV.
Краевой агроном сообщил следующие данные о видах на предстоящий урожай: — По данным опытных станций, а также с мест, весенняя посевная кампания находится в благоприятном состоянии. Местами есть переувлажнение, но оно не превышает 2 проц., тогда как нормальным считается 15-16 проц. Метеорологические данные говорят за то, что весна будет несколько затянута, лучший урожай хлеба, по моему мнению, будет от средних, а также от поздних посевов. Возможны во второй половине мая переувлажнения на остатках зяблевой пшеницы на состоянии пасов в сторону ухудшения. Количество осадков вполне достаточно для дальнейшего произрастания клевера и в то же время нужно отметить, что высевок на пасевах в этом году будет меньше, чем в прошлом.

НОВЫЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, 15-IV.
Председателем нового совета министров назначен Святославский — бывший министр просвещения в правительстве Барды, на днях уволенного в отставку. Новым министром назначен Пилсудский, министром иностранных дел — Задеский, внутренних дел — Скадковский, министром торговли и промышленности — Митчинский, министром юстиции — Цар, министром труда — Пристор (полюкани), начальником канцелярии Пилсудского).

ПРИ ОТСУТСТВИИ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА НЕИЗБЕЖНО ИЗВЕСТНЫЙ ЗАКАМ УПРАВЛЕНИЯ В ОДНИХ РУКАХ ЦЕНТРА В ЦЕЛЯХ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ТОГО, ЧТО НЕОБХОДИМО С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ИНТЕРЕСОВ ВСЕГО СОЮЗА В ЦЕЛОМ, НА ЧТО СЛЕДУЕТ ДАВАТЬ ДЕНЕГ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ. ТЕМПЕР, ИМЕЯ ПЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН, НЕ МОЖЕТ ОБЕСПЕЧИТЬ ЗАКОННЫМИ ОРГАНАМИ ПРАВО ОБЩЕГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ПЛАНОВОГО РУКОВОДСТВА, ПО Оперативным прав центральные органы необходимо в максимальной степени освобождать. Окончание районирования Союза в огромной степени облегчает управление страной, позволяя перейти к более широкой и подлинной системе децентрализации нашего управления.

При отсутствии пятилетнего плана неизбежно известный закам управления в одних руках центра в целях определения того, что необходимо с точки зрения интересов всего Союза в целом, на что следует давать денег в первую очередь. Теперь, имея пятилетний план, надо обеспечить за законными органами право общего регулирования планового руководства, но оперативным прав центральные органы необходимо в максимальной степени освобождать. Окончание районирования Союза в огромной степени облегчает управление страной, позволяя перейти к более широкой и подлинной системе децентрализации нашего управления.

Одно из узких мест пятилетнего плана заключается в вопросе о людских кадрах. Мы испытываем исключительные трудности в области обеспечения индустриализации и реконструкции достоящими кадрами техники и специалистов. За 5 лет одна промышленность потребует 25 000 новых специалистов, чего мы дать ей не можем. В числе трудных вопросов исполнения пятилетнего плана значение этого вопроса не может быть недооценено.

Вопрос культуры, вопрос создания кадров, подготовка специалистов и квалифицированных рабочих — это организационная часть плана индустриализации. Для того, чтобы построить металлургический завод, нужно иметь людей, которые построит его, людей, которые поставят в ход и будут им руководить. И надо прямо сказать, что до сих пор в этой области дела у нас уходятся не очень хорошо. Это огромная проблема. Вопрос культуры, вопрос создания кадров, подготовка специалистов и квалифицированных рабочих — это организационная часть плана индустриализации. Для того, чтобы построить металлургический завод, нужно иметь людей, которые построит его, людей, которые поставят в ход и будут им руководить. И надо прямо сказать, что до сих пор в этой области дела у нас уходятся не очень хорошо. Это огромная проблема.

Здесь точно так же иногда теряют из виду эту зависимость. Требуется увеличение муниципальных услуг, но города меньше предъявляют требования для повышения производительности труда. Одно без другого сделать нельзя. Повышение производительности труда за последние время установилось в области дисциплины и организации труда за последние время установилось в области дисциплины и организации труда. Известно много случаев, когда трудовая дисциплина не только не возрастает, но падает, ударяя по производительности труда. Наблюдается отдельными случаями хаотичности на заводах и порчи оборудования вследствие небрежности.

Потому правительство сочло необходимым издать по этому вопросу специальный закон. В ярых критиках издания особенно — значение имеет — то что в рабочий класс являются новые элементы — выходцы из деревни, из мелкого населения города, новые школы, которые не прошли трудовой школы, не перепарились и фабрично-заводской школе трудовой дисциплины, классового сознательности. Пришедшие на работу часто смотрят на свою работу на фабрике как на временную закладку — пакохнуть денег, увести их в деревню, это является фомой той расхлябанности в дисциплине, которую мы должны изжить во что бы то ни стало.

РЕОРГАНИЗАЦИЯ УПРАВЛЕНИЯ И КАДРЫ

В заключение скажу несколько слов о бюрократизме и об ухудшении работы нашего аппарата. Я вам очень коротко нарисовал те перспективы, которые намечаются пятилеткой. Но эти характеристики не смогли увидеть, что должно произойти на протяжении пяти лет в области, если так можно выразиться, организации вещей производственных процессов в стране, в организации сельско-хозяйственного производства, в области создания новых крупных предприятий, в ряде старых, например, гигантов, как Днепростроительский завод, Челябинский и Магнитогорский заводы. Должны произойти крупнейшие изменения в технике, огромные перемены в производительности сил. И было бы величайшей ошибкой думать, что все эти огромные перемены можно совершить без всякого влияния на ту систему организации людского аппарата, на те методы работы, которыми мы выполняем в настоящее время. Окончание районирования нашего Союза, составление пятилетнего плана, осуществление которого внесет крупные изменения в экономическую географию Союза — все это создает такую обстановку, в которой старые методы работы, старые системы управления оказываются непригодной. И если вы критикуете то, что бы то ни стало, как мы последние годы ругали крупнейшие вопросы в области промышленности в области организации промышленности комбинатов, то поймете, что требования растущей хозяйственной жизни уже не выносятся в рамках теперешнего государственного аппарата управления.

Мы принуждены искать, и прибегаем к ним методом. Вот, например, постановка вопроса о разном у нас хозяйской промышленности вызвала организацию такого общественного учреждения, как комитет по химизации, или, например, по вопросу о потребностях энергии Днепростроит мы собирались специально совещание 150 специалистов. Пятилетний план выдвигает на огромную высоту все вопросы техники, науки и технической реконструкции. Дело происходит так, что просто в недрах их ВСНХ, или в трестах, или в плановых органах техника решают тех-

В МАГАЗИНАХ АКОРТА, ЦРК и ДЕТКО-МИССИИ ОБВЕЩИВАЮТ И ОБСЧИТЫВАЮТ

НЕКОТОРЫЕ ЗАВЫ И ПРОДАВЦЫ УСТАНОВЛИВАЮТ НА ТОВАРЫ СВОИ ЦЕНЫ
Первые результаты „налета“ на торговые организации

Первые вести о налете на магазины

Горсоветом, Орготделом и районной Комиссией были созданы группы для налета на городские магазины с целью проверки цен и качества товаров...

Проверка проведена таким образом. Товарищи, выделенные в группы, в виде простых покупателей, закупали различные товары, стояли в очередях...

Комиссия, обследовавшая розничные магазины Сибгорта, обнаружила, что там скороходы, которые должны продаваться на вес, расценены на штуку...

Комиссия, обследовавшая магазин № 76 Акорта, обнаружила самую худшую постановку дела. Продавцы крайне неинтересны, товар отстужают...

Комиссия по магазину № 56 Акорта сообщила, что продавцы при отмере мануфактуры слишком здорово нагбивают на метр и в результате в 3-х метрах один сантиметр недомеривают...

Комиссия, обследовавшая магазин № 30 Акорта (на горе), отметила, что там сейчас новый зав. При старом зав. обещивали маленьких ребятшек...

3 а день

Четыреста килограмм семки сахарной фаворита получила Горкомхоза. Семка будет распределена среди 12 человек...

Земля под огородами на днях отводит Горкомхоза для коллектива огородниц из безработных женщин.

По сведениям в Горкомхозе, на территории около города уже наладилась.

Обследование санитарного состояния бань, обских, интернациональных, на пиммакоре, организовано при шубной мастерской Мехреста...

Для проведения летней оздоровительной работы среди пионеристов, подростков и детского населения при РОККе создана специальная комиссия.

В апреле в Амурдзле получены по телефону из Читинки некоторые подробности об убийстве лесничего в Большой-Речке...

Убийство, как уже в «Кр. Алтай» сообщалось, совершено с целью грабежа.

Все трое убиты. Третьяков Петр, Чистодов Александр и Иванов Ефим, задержаны (в преступлении сознались).

Убийство отягчалось жестокостью — у самого Мишкова 19 рублевых на 3 июня 6, у каждого рубенка по 3 рубля...

На похищенных ими 3.970 рублей в момент задержания у преступников оказалось 2.233 руб. 28 к. — остальные расстращены.

Заторы ниже Кожзавода необходимо срочно взорвать

Поднявшаяся в Оби вода начинает заывать базарную мушкету плавая и березовую поалу от устья Барануки до электростанционной станции.

В комиссии по борьбе с повыведением этого явления объясняют тем, что ниже коззавода стоит два больших затора.

Будет хуже, — говорят в Горкомхозе, — если заторы ниже коззавода не успеют взорвать до того момента, как вода пролетит заторы выше Барануки...

Селькоры пишете как посевная кампания

Жерты от наводнения пока никаких. В затоне благополучно. В поселке Пявля из большинства домов народ выселен.

Стороны Барануки угроз нет. Л. Жерты от наводнения пока никаких. В затоне благополучно.

СО СТРОИТЕЛЬСТВОМ ПЛОХО ЖИЛИЩНАЯ КООПЕРАЦИЯ НЕ ИМЕЕТ ЕЩЕ ДЕНЕГ НА СТРОИТЕЛЬСТВО

Строительство жилищной кооперации «Зеленой Рощи» движется вперед. Строительство жилищной кооперации «Зеленой Рощи», которая начала постройку нового дома в районе холодильника и маслозавода, движется вперед...

Сейчас на постройке «Зеленой Рощи» заняты 13 человек плотников, 3 пары шильщиков и каменщика.

На днях будет готов фундамент, — говорит в Жилхозе.

Неделю время, когда у «Зеленой Рощи» начнется постройка и второго дома. Таким образом, можно надеяться, что к услугам рабочих холодильника и маслозавода к зиме будет еще 24 новых квартиры.

«Жилтринстрой» и «Водосвет» все еще не имеют денег, чтобы открыть постройку

Хуже со строительством жилищкооперации «Жилтринстрой» и «Водосвет», хотя у них тоже и сметы и чертежи готовы и материал для начала постройки.

Дело в том, что эти кооперативы не имеют средств даже для расчета с рабочими шиль, так как у «Жилтринстрой» это так застряло со ссудой из Ценобанка, а у «Водосвета» из местных средств. Однако, тем, от кого зависит отпуск средств, меньше бы поторопиться, так как время уходит.

Новое применение торфа

Открытие подле Барануки торфяника Баручица назвали технико-строителя Масловского Е. И. Ивановым за малое применение торфа в строительном материале.

Что касается применения торфа как строительного материала, то товарищ Иванов ознакомил автора этой заметки со своим в значительной степени интересным проектом постройки образцового и вполне декоративного скотного двора из торфа.

Кроме того, говорится в Горкомхозе, — если заторы ниже коззавода не успеют взорвать до того момента, как вода пролетит заторы выше Барануки...

Что случилось

Кража в Акорте

Скрывшие воры

Увели корулу

Почтовый ящик

БЕЛНИКУ — Д. Наумова, Валя записка «Машиниста КОМХОМПОЛДУ — е. Шаширо — Шерфа, где на — переданы в Окружном ВКНСМ.

ТЕАТР. Коллективное кредитование на книгу

Пьеса «Взр. Павлова „Бронепоезд № 14-69“, рущившая востание кредитов против интервенции и белых генералов, получила несколько обширные повести того же названия.

Права, автору не совсем удалось создать кривкой сюжетный костик. Но большинство сцен имеют свою внутреннюю связь и своей эмозией заражают и захватывают зрителя.

Единственно, что не совсем верно по нашему мнению это то, что автор упор и несе сделал главным образом за крестьянство и затемнило руководящую роль рабочих в партизанском движении.

С постановкой бронепоезда драмколлектив справился не совсем. Если чисто в техническом отношении постановка „Бронепоезда“ и была более или менее удовлетворительная...

В домылах для расчета рабочих задержки как будто не предвиделись.

Начинает ремонт эта жилищкооперация с 6-го мая.

Выходит № 2 „Сибогне“

В двадцатых числах апреля выходит № 2 журнала „Сибогне“.

Внимание секретарей членов В. В. В. В. В.

Внимание секретарей членов В. В. В. В. В.

Внимание секретарей членов В. В. В. В. В.

Внимание секретарей членов В. В. В. В. В.

Внимание секретарей членов В. В. В. В. В.

Внимание секретарей членов В. В. В. В. В.

Внимание секретарей членов В. В. В. В. В.

Внимание секретарей членов В. В. В. В. В.

Внимание секретарей членов В. В. В. В. В.

2-й КИНОСИБИРЬ ТОЛЬКО ДВА ДНЯ 17 и 18 апреля По роману Эптона Сикнера ДРАМА ДЖИММИ ХИГГИНС

КИНОСИБИРЬ 1-й 17 и 18 апреля ТЕНИ ВЕЛЬВЕДЕРА

Кино ГОРН 17, 18 апреля Приключенческий фильм ПРИКЛЮЧЕНИЕ ПОЛИНИКА

ХИМИЧЕСКАЯ КРАСИЛЬЯ А. М. ЛАПКИНА

Свечной завод Ягодкина А. Г. и Лаптева А. Е.

ПРОДАЕТСЯ СТАРАЯ ГАЗЕТА

БАРАНУЛЬСКОЕ сельско-хозяйственное, производственное садово-огородное кооперативное товарищество

ПРОДАЕТСЯ СЕНО

АЛТАЙСКИЙ СОЮЗ сельско-хозяйственной кооперации „АЛТЖИВОТОВОДСОЮЗ“

ТРЯПКУ МЫ ТУЮ ПОКУПАЕТ

ПРОДАЕТСЯ СЕНО

ПРОДАЕТСЯ СЕНО

2-й Бронепоезд 14-69

ПОИСКАЯ ЛОДКА

ПРОДАЕТСЯ СЕНО

ПРОДАЕТСЯ СЕНО